Food Cart Pods on Publicly Owned Land

Survey Forum Aggregate
1. Are you a (select all that apply):
. Response Response Response Response
s Percent Count Percent Count
Milwaukie resident 67.1% 153 56.9% 29 65.2%
Milwaukie business owner or property owner 28.1% 64 37.3% 19 29.7%
Employee in a Milwaukie business 22.8% 52 2.0% 1 19.0%
Other (please specify) 9.6% 22 3.9% 2 8.6%
answered question 228 51 279
Sskipped question 0
2. Should the City of Milwaukie allow food cart pods on publicly owned land on an interim
basis (temporary)?
, Response Response Response Response
AR ORtonS Percent Count Percent Count
Yes 84.6% 193 72.7% 32 82.7%
No 15.4% 35 27.3% 12 17.3%
answered question 228 44 272
Skipped question 0
3. If you answered Yes to Question 2, please let us know if you would like to see certain
amenities (choose all that apply).
. Response Response Response Response
s Percent Count Percent Count
Tables and Chairs 89.7% 175 22.5% 25 65.4%
Trash cans 99.0% 193 31.5% 35 74.5%
Bathrooms--port-a-potty 59.0% 115 24.3% 27 46.4%
Canopies 73.8% 144 14.4% 16 52.3%
Other (please specify) 39 8 15.4%
answered question 195 111 306
Sskipped question 33
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Food Cart Pods on Publicly Owned Land

Survey Forum Aggregate
4. If you answered Yes to Question 2, where would you like to see food carts located
(choose all that apply)?
. Response Response Response Response
Answer Options Percent Count Percent Count
Public parking lots 53.3% 105 15.2% 14 41.2%
City-owned parks (including Riverfront Park) 51.3% 101 18.5% 17 40.8%
The vacant property next to the light rail station 83.8% 165 29.3% 27 66.4%
The vacant property at the corner of McLoughlin Blvd. 75.6% 149 34.8% 32 62.6%
Other (please specify) 16.8% 33 2 12.1%
answered question 197 92 289
Skipped question 31
5. Would you support other types of retail or service-related carts on publicly-owned
land?
. Response Response Response Response
Answer Options Percent Count Percent Count
Yes 33.2% 72 51.2% 21 36.0%
No 45.6% 99 34.1% 14 43.8%
If you answered Yes, what types of carts? 21.2% 46 6 20.2%
answered question 217 41 258
skipped question 11
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